

Предшколској установи \_\_\_\_\_

Наставним планом за студенте Академије васпитачко- медицинских струковних студија, одсек васпитачких студија Алексинац, предвиђена је стручна пракса као посебан вид стручног и практичног усавшавања у процесу студирања и непосредне провере теоријских сазнања. Ова пракса се мора организовати у предшколским установама у континуитету.

Током реализације **Стручне праксе II, на крају 2. семестра**, студенти усавшавају процес планирања и програмирања васпитно- образовног рада у складу са Општим основама предшколског програма и Предшколским програмом; самостално планирају и програмирају васпитно- образовни рад на нивоу недеље, дана и активности; примењују различите стратегије васпитања и образовања са децом предшколског узраста; унапређују физичко- здравствени статус детета; моделују музичке активности; адаптирају драмски текст узрасту детета и изводе драмске активности; корелирају садржаје из области физичког, музичког, драмског васпитања и других области, подстицањем креативног израза детета; идентификују различите категорије деце, даровите и деце са тешкоћама у развоју; израђују примерене индивидуализоване задатке за све категорије деце и укључују их у план усмерене активности; примењују постојеће и учествују у изради нових инструмената за праћење статуса и постигнућа детета у различитим аспектима личности; проширују знања о поступцима и процедурама у сарадњи са установама социјалне заштите.

Молимо Вас да у општем интересу образовања нових кадрова за рад са децом предшколског узраста, примите нашег студента **I године мастер струковних студија** \_\_\_\_\_ број индекса \_\_\_\_\_ и омогућите му остваривање програмских задатака. Вашу љубазност схватићемо као знак жеље за будућом сарадњом.

**Пракса ће се одржати од 15. априла до 26. априла 2024. године.**

**Оверу праксе извршићете на овом упуту и у индексу студента потписом ментора- васпитача и директора установе.**



Председник Академије

др Зорица Дуковић

Овим потврђујемо да је студент \_\_\_\_\_

обавио педагошку праксу у установи.

Овера директора установе

Мишљење ментора- васпитача о раду студента на пракси

---

---

---

---

---

---

---

---

Координатор

Ментор- васпитач